
井戸田小『教育活動アンケート』結果について （回答率：子ども 98％、保護者 33％） 

 教育活動アンケートへのご協力ありがとうございました。アンケートの結果は、子どもたち分も含め以下の

ようになりました。（※グラフ中の数字は割合を表しています。） 

記号について Ａ：そう思う Ｂ：ややそう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない Ｅ：無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子ども 

【楽しく学校に通うことができているかについて】 

子ども・保護者ともに、85％以上が「学校に

楽しく通うことができている」と回答していま

す。次年度も引き続き、楽しく通うことができ

る学校にしていけるよう、教職員一同子どもに

寄り添っていきたいと思います。 

【行事等において成長につながる特色のある教育活動の実施について】 

【いじめのない温かい学級づくりについて】 

子ども 

子ども・保護者ともに、80％以上が「思いや

願いを伝え合い、考えを深めることができる」

取組の成果を感じることができると回答してい

ます。次年度も引き続き取り組み、実践の様子

をお伝えしていきたいと思います。 

子ども 
保護者 

子ども・保護者ともに 80％以上が成長を感じ

たと回答しています。今年度は段階的に制限が

緩和され、様々な活動が実施できるようになり

ましたが、引き続き感染症対策をしっかりと行

い、実施していこうと思います。 

 子ども・保護者ともに 85％以上の方が「いじ

めのない温かい学級づくり」ができていると回

答しています。今後も道徳の学習や教育相談等

を通して、一人一人の子どもの心に寄り添った

学級づくりを行って参ります。 

 これからも子どもの心の変化に気付き、温か

な雰囲気の学級となるよう教職員一同子どもに

寄り添っていきたいと思います。 

子ども 

子ども・保護者ともに、90％以上が「授業が

分かりやすい」と回答しています。 

次年度も教職員の授業の進め方、教え方を工

夫し、分かりやすい授業づくりに努めていきた

いと思います。 

【学校努力点について】 

保護者 

保護者 

【分かりやすい授業づくりについて】 

子ども 保護者 
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教育活動についてのご意見 ※ 多数寄せられたご意見を載せております。 

○ タブレットを持ち帰るのが、重くて大変なので検討していただきたい。 

 →現在、コロナ禍において、家庭でも学校とやり取りをしながら学習を進めることができるようにご協力いた

だいております。持ち帰りが負担と感じるお子さんに関しましては、負担軽減として、教科書等を教室に置いて

いくという措置を取らせていただいています。今後、より負担が軽減できるように、今後の感染状況を考慮に入

れて検討していきたいと思います。 

  
その他、ご意見を多数いただきありがとうございました。いただいたご意見は、真摯に受け止め、井戸田小学校

がよりよい学校になるよう、教職員一同、力を合わせてまいります。今度ともどうぞよろしくお願いいたします。 

保護者 【あいさつを中心とした生活指導について】 

保護者 

 90％以上の子ども、保護者から運動に親しむことができている

という回答をいただきました。５月に実施した運動フェスタでも

子どもたちは元気に運動し、楽しかったという感想がたくさんあ

りました。コロナ禍で体を動かす機会が減っていますが、休み時

間は外で遊ぶなど、運動に親しんでほしいと思います。 

【家庭への情報提供・家庭との連携を行うことができているかについて】 

75％以上の保護者が家庭への情報提供・家庭との連携ができてい

ると回答しています。今年度は、欠席した日の連絡を電話だけでは

なく、タブレットを活用した連絡を行ってきました。 

今後も家庭への情報提供を積極的に行うとともに、学校から発信

する方法を工夫し、連携を密にしていきたいと思います。 

【話しやすい雰囲気づくりについて】 

80％以上の保護者が個人懇談会等で話しやすい雰囲気ができている

と回答しています。今年度も昨年度同様、学級懇談会が行えなかった

ものの、６月と１２月の個人懇談会では、保護者の方とお話しするこ

とができました。その際には、ご家庭でのお子さんの様子を教えてい

ただき、指導の参考になりました。ありがとうございました。 

85％以上の保護者が感染症対策を含む健康・安全への配慮がで

きていると回答しています。 

今年度も保護者の皆様にはマスクの着用や毎朝の検温等で多く

のご協力をいただきました。引き続き感染症対策を始め、健康・

安全への配慮をしていきたいと思います。 

【感染症対策を含む健康・安全への配慮について】 

【運動に親しむことができているかについて】 

 85％以上の子ども、保護者から運動に親しむこ

とができているという回答をいただきました。 

 制限が緩和され、休み時間に外で遊ぶ機会が増

えたので、今後も積極的に運動に親しんでほしい

と思います。 
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